Ahoj
Jsme rádi, že se účastníte naší akce, níže naleznete informace k hladkému průběhu celé akce.

Akce probíhá v zahraničí, je proto vhodné se připojistit odpovídající cestovní pojistkou pokrývající i splouvání řek. 

Sraz a odjezd:
Odjezd je v sobotu 27.6.2015 v 6:00 od bazénu 11. ZŠ – ul. J. z Poděbrad 3109. Na místě buďte prosím o něco dříve, ať se stihne vše naložit a vyjedeme včas. Na místě srazu bude Radim Polášek tel. +420 774 216 426, Iveta Ličmanová tel. +420 775 109 075.
Mějte už také prosím vyměněné peníze (EURa) a nakoupené vše co budete potřebovat, po cestě ani na místě nebude k tomuto prostor.

Průběh akce:
So:
Krátký přejezd do Dolné Lehoty, splutí cca 18 km dlouhého úseku do kempu, zde započetí zábavy (
Ne:
Splutí z kempu po soutok s Váhem (cca 20 km), sbalení věcí, odjezd domů, návrat ve večerních hodinách cca kolem 21:00.
Časové upřesnění programu si upřesníme na místě dle dopravní situace na cestě.
Co s sebou: 

Bereme jako vždy gril, proto si nezapomeňte něco dobrého na něj. V kempu je k dispozici i vybavená kuchyňka. Vlastníte-li kytaru či jakýkoliv jiný hudební nástroj neváhejte ho vzít ( 
Nezapomeňte také na stan, spacák, karimatku a další nezbytné věci ke kempování. Vhodná je i pláštěnka a dostatek věcí na převlečení v případě nepřízně počasí.
Na splutí od nás dostanete, budete-li chtít vodáckou bundu (bude i omezený počet neoprénů pro ty nejzmrzlejší ze zmrzlíků ( Pod tuto vrstvu doporučujeme si vzít plavky či termoprádlo. V případě koupele nebudete sice sušší, v neoprenu a bundě ve spojení s termoprádlem neprochladnete. I když očekáváme počasí skoro zataženo - oblačno, voda může být studená (. 

Jako obuv do vody je ideální spojení klasických šněrovacích tenisek s neoprenovými ponožkami či přímo neoprenová obuv. Naprosto nevhodné jsou sandály, nazouváky a podobný typ obuvi, vlivem jejich snadné ztráty v tekoucí vodě hrozí zranění nohy! Neoprenové ponožky ani boty s ohledem na hygienické poměry nepůjčujeme. 

V cíli je pak nejlepší mít dostatek teplého prádla navíc na převlečení a přezutí, nezapomeňte i na nějakou tu pláštěnku či nepromokavou bundu. Vše mějte prosím dopředu připraveno v tašce, první den tyto věci budou svezeny do kempu stejně tak i na druhý den budou ty věci již před splutím převezeny do cíle. Drobné věci jako doklady, svačinu atd. si můžete během splutí nechat ve vodotěsných vacích, které budou v bezpečí na lodi instruktorů.

 

Výše uvedený program se může změnit vzhledem ke stavu vody a jiným nepředvídatelným okolnostem. 

Akce se každý účastní na vlastní nebezpečí. 

Akce se řídí smluvními podmínkami Sportovního-klubu.cz, občanského sdružení.

Řiďte se prosím pokynů našich instruktorů, jde nejen o vaši bezpečnost ale i o bezpečnost ostatních a pohodový průběh celé akce.

 

Těší se na vás instruktoři vodní turistiky a raftingu:

Petr Goldmann a Radim Polášek
