Naši milí plavci, plavkyně!  
Když se znovu dívám na záznam našich letošních zlatých štafet a závěrečné defilé na Mistrovství ČR v Kopřivnici, vhání mi to slzy do očí. Velké poděkování patří všem dětem, které poctivě chodily na tréninky. Mohli byste být u počítačů, běhat venku, trávit čas nicneděláním…plnit si dětské sny o zázračných dárcích … neděláte to. Máte jiné sny…Chodíte pravidelně 4x, 5x týdně na bazén, do tělocvičen, na gymnastiku, někteří na balet. Mnozí z vás, jste chodili na tréninky i ráno! Každý z Vás je cenným článkem našeho oddílu!                    Víme o Vás… 
Malí, velcí, mladší, starší, prostě všichni… i vy, kteří nemáte tu možnost závodně plavat a věnovat se naplno tomuto sportu. I vy, kteří chodíte dvakrát týdně, nebo jedenkrát. Každý z Vás je článkem, který spojuje další a další kamarádské dvojice, trojice, tvoříte … tvoříme tým … žijeme plaváním … hledáme všichni nové cesty a nové způsoby, aby se všichni zlepšovali. 
Závodníci mají své sny…a pokud jim to zázemí a možnosti dovolí…všechnu svou snahu časem zúročí. 
Obrovské poděkování a ocenění patří všem našim trenérům, kteří se věnují dětem ve svém volném čase. Hledáme nové cesty a možnosti zkvalitnit přístupy k dětem, zefektivnit každý další trénink. Poděkování patří našim mladým trenérům, trenérkám, asistentům, kteří tvoří neodmyslitelné zázemí, ať technické, fotografické, hudební, reprezentační nebo prostě jen kamarádské… 
Poděkování patří i rodičům, prarodičům, fanouškům, kteří chodí stále s novými nápady, tipy a možnostmi … a nenechají si ujít jediný závod! Vše nás to povzbuzuje, dává novou sílu a vichr do plachet …  
Všichni si užijte léto, odpočiňte, načerpejte nových sil… a plavci…
Těšte se na září!!! 
Již osmým rokem tvoříme tým … díky, že jste s námi! Rádi i nadále Vám všem malýma mladým budeme na blízku.  

„Každé ráno máš dvě možnosti, pokračovat ve snění, nebo vstát a proměnit sny v realitu…“ 


Děkuji všem, že nás se týká druhá možnost…   
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