Ahoj!
Jsme rádi, že se účastníte naší akce, níže naleznete informace k jejímu hladkému průběhu.

Odjezd bude ve sobotu 28. 6. v 6:00 z FM od plaveckého bazénu. Skupinu povede Roman Blažek – tel. č. 00420 734 304 000 (do doby odjezdu je organizátor akce, který vám odpoví případné dotazy Petr Goldmann 00420 724 480 632). Na místě srazu buďte prosím včas, ať nenabereme hned zpočátku zpoždění (
Také mějte prosím už nakoupeno, vyměněné peníze – poplujeme ve slovensko – polském pohraničí, tzn. běžnou útratu na jídlo a občerstvení měny EURa a polské Zloté… Po cestě už budeme dělat jen krátké přestávky.
S sebou budeme mít gril, tak si nezapomeňte něco na něj. Máte-li jakýkoliv hudební nástroj, nezapomeňte ho také přibalit :-)

Nocovat budeme v polském kempu, kemp je ale umístěn ve městě, kde je vše, včetně obchodů, na dosah ruky.
Plán akce:

Sobota 28.6.: Odjezd, příjezd do Červený Kláštor (SK), splutí úseku Červený Kláštor - Kroscienko (PL) (15 km), v polovině zastávka u slovenského občerstvení (fast food, suvenýry..), večer opět zábava dle libosti. Sebou na loď nezapomeňte dostatek nealko-tekutin, malou svačinu :o)
Neděle 29.6.: Kroscienko – slalomová trať za vesnicí Tylmanowa (PL) (12 km). Slalomovou trať v cíli si dle libosti několikrát sjedeme (splutí kanálu je zpoplatněno, cena akce neobsahuje poplatek za toto splutí, splutí však vřele doporučujeme :o) Návrat zpět do vlasti ve večerních hodinách.
Obtížnost: WW I – WW I+ (akce vhodná i pro nezkušené na vodě a začátečníky)

Co s sebou: 

Na loď je nejlepší si vzít oblečení, které rychle schne (termotrika atd…), v případě deště jednoduchou nepromokavou bundu. Pláštěnka není úplně vhodná, při vyklopení se v ní špatně plave. 

V případě zájmu od nás dostanete neopren a vodáckou bundu. Pod tuto vrstvu doporučujeme si vzít plavky či termoprádlo. V případě koupele nebudete sice sušší, v neoprenu a bundě ve spojení s termoprádlem neprochladnete. 
Jako obuv do vody je ideální spojení klasických šněrovacích tenisek s neoprenovými ponožkami či přímo neoprenová obuv. Neoprenové ponožky ani boty s ohledem na hygienické poměry nepůjčujeme. Můžete si je od nás koupit, dejte nám prosím dopředu vědět vaši velikost, ať jsme na vás připraveni. Vše si můžete vyzkoušet, když vám nebude sedět, nemusíte nic odebrat :-)
Naprosto nevhodné jsou sandály, nazouváky či jiná podobná obuv. V tekoucí vodě hrozí ztráta a případné poranění nohy!
I když očekáváme teplé počasí, nezapomeňte si vzít dostatek teplého oblečení, noci u řeky mohou být chladnější, hodí se i v cíli po případné koupeli v řece.
Věci na přivlečení do lodi či drobné věci jako doklady, svačinu atd. si můžete během splutí nechat ve vodotěsných vacích, které budou v bezpečí na lodi instruktorů.

 
Nezapomeňte si stan, spacák, karimatku a další nezbytné vybavení na camping (zejména zmíněné hudební nástroje ( ).

Platit lze i v Polsku většinou Eurem, přesto si ale nějaké Zloté vemte, některé hospody či menší obchody Eura nepřijímají, Euro také mívá mírně nevýhodný kurz.

Výše uvedený program se může změnit vzhledem ke stavu vody a jiným nepředvídatelným okolnostem.  Akce se každý účastní na vlastní nebezpečí. 

Akce se řídí smluvními podmínkami Sportovního-klubu.cz, občanského sdružení.

Řiďte se prosím pokynů našich instruktorů, jde nejen o vaši bezpečnost ale i o bezpečnost ostatních a pohodový průběh celé akce.

 

Těší se na vás naši instruktoři vodní turistiky a raftingu:
Roman Blažek
Petr Goldmann
